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Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je nachází v areálu více společností. 

Základní přehled přístupnosti  

     

 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen asfaltem a zámkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový. Z úrovně chodníku navazuje betonový nájezd před 
hlavní dveře, které jsou mechanické s průchozí šířkou 80 cm. Zádveří za hlavním vstupem je 
o dvou výškových úrovních. Výškový rozdíl od hlavního vstupu do 1. NP je tvořen betonovým 
nájezdem pokrytým zátěžovým kobercem. 

Vedlejší vstup do budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

 

Interiér 

Pro klienty slouží dvě NP. V 1. NP se nachází oddělení nepojistných sociálních dávek, podatelna 
a chodba, která slouží i jako čekárna pro klienty. Součástí je i WC pro ženy, sloužící 
zaměstnancům. V 2. NP se nachází oddělení zprostředkování, evidence a PvN a chodba, která 
slouží také jako čekárna pro klienty. Součástí 2. NP je WC pro ženy a muže sloužící 
zaměstnancům. 

Nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm. 
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Výtah 

V této budově se výtah nenachází. 

Hygienické zázemí 

Ve všech nadzemních podlažích se nachází místnosti WC pro muže a ženy. Tyto jsou určeny 

pro zaměstnance, v případě naléhavé potřeby klientů jsou na požádání zpřístupněny. Dveře 

místností sociálních zařízení jsou šířky 60 cm. 

Samostatná WC místnost pro imobilní klienty v budově není. 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
parkoviště na ul. Netovická, které je vzdáleno od hlavního vstupu 50 m. Pro osoby 
s pohybovým omezením není vyhrazeno parkovací stání. Klientům s průkazem invalidy je 
povolen vjezd do areálu před hlavní vstup, kde mohou po nezbytně nutnou dobu parkovat. 

Fotodokumentace  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


